

Сов. Чувашия - Чебоксары - 1992.

-130к1.



ЛАУРЕАТЫ ГОСПРЕМИИ— АРТИСТКА, ПОЭТ И УЧЕНЫЕ

Сокровищница культуры любого народа постоянно пополняется плодами труда ярких талантов, прежде всего деятелей литературы, искусства, науки и т. д. Как правило, это произведения, которые получают широкое признание и народа, и государства. Несколько дней назад «Советская Чувашия» сообщила о вручении Государственной премии имени Константина Иванова — высшей премии нашей республики—за 1991 год.

Кто же и за что удостоен в этот раз званий лауреатов? Их список открывает артистка Чувашского академического драмтеатра, народная артистка СССР Вера Кузьмина (за роли, исполненные в последние годы). Чувашский поэт Юрий Айдаш отмечен за роман в стихах «Атнер», а филологи—ученые В. И. Котлеев (посмертно) и Л. П. Сергеев—за создание учебника «Чувашский язык».

НА СНИМКАХ: лауреаты Государственной премии Чувашской Республики В. К. Кузьмина, Ю. Г. Айдаш (Григорьев), В. И. Котлеев и Л. П. Сергеев. Фото Б. ИВАНОВА.